

Уважаемые жители микрорайонов Садовый и Городские горки! Дорогие соседи!

От всего сердца благодарю вас за оказанное доверие. Помню все наши встречи и ваши просьбы. Всегда думала и впредь буду думать о ваших нуждах и чаяниях.

Во время избирательной кампании я ещё раз убедилась, что впервые за восемь лет жители Горок и Садового стали более доверительно относиться к своему депутату. За эти месяцы лично обошла 150 домов в микрорайонах.

Живое общение с людьми я не воспринимаю как работу, а считаю это единственным способом понять те проблемы, которыми они живут. И эти вопросы самые разные, их можно перечислять бесконечно. Мне удалось включить в городскую программу капитального ремонта дом по бульвару Гагарина, 97. Но дома по улице Крупской, 79, 81, 83, 87, бульвару Гагарина, 70, 103, 109, 113, Подольской, 33, да и многие другие тоже остро нуждаются в ремонте. И я буду добиваться, чтобы по этим адресам капремонт был проведён в ближайшее время.

Знаю, что на протяжении будущих 5 лет одной из главных моих задач останется решение коммунальных и благоустроительных проблем округа. Уверена, масштабная работа по этому направлению должна избавить людей от большинства из них.

Спасибо всем, кто, не считаясь с личным временем, помогал мне на этих выборах. Да, кампания была тяжелой, как никогда. Но мы победили! До самого дня голосования оппоненты не гнушались грязных технологий и вообще ни-

каких средств: начиная с присваивания себе моей работы по благоустройству, кляуз в суд, провокаций, анонимных листовок и заканчивая угрозами мне и моей семье, запугиванием помощников. Кандидаты-мужчины без зазрения совести даже потоптались на материнских чувствах и распространили слухи о моем снятии с выборов якобы в связи с изменениями в личной жизни.

Сегодня я воздержусь от комментариев действий проигравших оппонентов. Хочу просто поблагодарить тех, кто поддерживал меня. Благодарю активных членов советов старших Садового и Городских горок за неравнодушные: вы - мои помощники в скорейшем разрешении проблем жителей, независимо от их сложности. **Валентина Петровна ЛЫСАКОВА, Валентина Николаевна КОЛОМЕЕЦ, Герман Николаевич ВОРОТОВ, Валентина Петровна ГАВРИЛОВА, Надежда Ивановна ЦВЕТКОВА** и другие члены советов - низкий вам всем поклон!

Благодарю наших дорогих ветеранов за активную жизненную позицию. Своим оптимизмом и добрым настроем вы зарядили и меня.

Помощью от жителей была каждая просьба - ведь она стала частью моей программы. Спасибо тем, кто внимательно ознакомился с моими жизненными принципами, с моей программой. Спасибо всем тем, кто писал мне письма со словами поддержки и благодарности за добрые дела для округа. Я чувствую большую ответственность перед вами.



Сегодня я призываю вас, дорогие соседи, сплотиться и работать вместе. Давайте не будем забывать, что Мотовилихинский район - наш общий дом. И только вместе мы сможем навести в нём порядок и сделать всё, чтобы здесь хорошо жилось нашим родителям, нам и нашим детям.

Ещё раз низкий вам поклон!

С уважением,
Ирина ГОРБУНОВА,
депутат
Пермской городской Думы